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Министарка за дијалог са Србијом у Влади Косова Едита Тахири изјавила је да је услов
за почетак рада на формирању Заједнице општина са српском већином (ЗСО)
испуњавање обавеза Београда из раније постигнутих бриселских споразума.

  

  

Она је за радио Слободна Европа прецизирала да се то односи на део споразума о
телефонском броју, енергетици и расформирању паралелних структура на Косову.

  

Према њеним речима, рад на изради статута о ЗСО неће почети све док Србија не
прекине блокаду споразума о позивном броју и о осамостаљењу електромреже.

  

- До сада имамо само потписане споразуме који нису спроведени на терену, јасни смо у
томе да без међународног позивног броја +383, нећемо подузети ниједан корак у вези
спровођења споразума о ЗСО, рекла је Тахири.

  

Како је додала, на основу потписаних споразума из 2013. године, Косово је требало да
добије свој позивни број 1. марта ове године, док је у фебруару енергетска мрежа
требало да почне да ради независно.

  

- Србија је блокирала те процесе, па чак није ни учествовала на састанцима у Бриселу,
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иако је била позвана од Европске уније (ЕУ), казала је Тахири.

  

Споразум о енергетици предвиђа оснивање нове електроенергетске компаније за
снабдевање потрошача која ће потписати споразуме са косовским оператером КОСТТ.

  

Ова компанија ће снабдевати потрошаче струјом, а услугу дистрибуције електричне
енергије пружаће и потрошачима у четири општине на северу које су настањене
већинским српским становништвом. Та компанија требало би да купује и да продаје
електричну енергију.

  

Такође, један од главних услова за формирање ЗСО повезан је са расформирањем
паралелних српских структура на Косову.

  

- Заједницу формира Влада Косова после израде статута који ће бити у складу са
одлуком Уставног суда по том питању. Након статута, следи формирање Заједнице коју
треба да формира Влада - казала је Тахири.

  

Према њеним речима, успостављене су легалне општине на северу, али деловање
преосталих илегалних општина и осталих структура треба да престане пре него што се
формира Заједница.

  

(Бета) 
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